
№42 (1160)

п’ятниця, 
28 грудня
2017 року

Обласна академічна газета

WWW.WEb.Znu.Edu.ua/gaZETa/

Шановні викладачі, співробітники і студенти ЗНУ!
Новий рік – не лише радісне для всіх свято, казковий

час, коли здійснюються бажання, а й саме напередодні
радісних зимових свят традиційно підбивають підсумки
року, що минає, відзначають його найважливіші події,
радіють досягненням і перемогам. А ще – розробляють
плани на новий рік.

2017 рік поставив перед нами, усіма представниками
великого й дружного колективу університету, низку викли-
ків. Саме завдяки злагодженій
спільній праці ми змогли вико-
нати всі важливі завдання і
впевнено продовжити рух упе-
ред до спільної мети – подаль-
шого процвітання Запорізького
національного університету на
ринку освітніх послуг України.
Ми продовжуємо підготовку
високоякісних сучасних фахів-
ців, конкурентноспроможних
на сучасному ринку праці, вводимо в освітній процес
інноваційні методологічні технології, прагнемо до поси-
лення академічної мобільності. Одним із найбільш серй-
озних досягнень року, що минає, у галузі міжнародних
зв’язків стало відкриття на базі вишу класів Школи
Конфуція, де всі охочі можуть вивчати китайську мову і
культуру разом із досвідченими викладачами – носіями
мови. Перші кроки на цьому шляху отримали цілковите
схвалення представників Аньхойського педагогічного уні-
верситету (Китай), із яким цьогоріч укладена угода про
співпрацю. У наших спільних планах – формування
наступного року на базі вишу Інституту Конфуція, і ми
впевнено рухаємося в цьому напрямку. 

Крім того, ми доклали чимало зусиль для успішної реа-
лізації спільного естонсько-українського проекту
“Впровадження багатомовної освіти та методології інтег-
рованого навчання предмету та мові (CLIL) в ЗНУ та
Запорізькій області”, що більше року діяв на базі вишу. 

Ще одним важливим напрямком роботи стало поси-
лення грантової діяльності вишу. Представники факульте-
тів і структурних підрозділів цього року стали учасниками
низки проектів Британської ради, грантової програми
“Erasmus+”, проекту Жана Моне “Європейська проектна
культура” тощо.

Про високий рівень викладання у виші свідчить той
факт, що серед його студентів – чимало переможців все-
українських олімпіад і наукових конкурсів, стипендіатів
Президента України, Кабінету Міністрів України,
Запорізької обласної ради та Запорізької обласної дер-
жавної адміністрації. 

Цього року під час вступної кампанії до вишу подали
заяви на 1 курс близько 11 тисяч осіб, із них 10,5 тисяч
– на денну форму навчання. У підсумку на бакалаврат
вступили 1 565 абітурієнтів. На 2-3 курси – 630 осіб. До
магістратури – близько 1 650 осіб.

Чималою популярністю серед старшокласників міста й
області користуються такі заходи, як “One day at
university”, спортивно-розважальний турнір “Абітурієнт-
2018”, наукові та культурно-масові заходи, до яких актив-
но залучені учні шкіл. 

Тож у наступному році ми сподіваємося серед першо-
курсників побачити найкращих і найталановитіших
вступників, які свідомо обрали наш виш як провідний
вищий навчальний заклад Півдня України.

Підбиваючи підсумки року, що минає, від усього серця
дякую Вам за натхненну працю та прагнення до нових
перемог! Нехай наступний рік буде багатим на звершен-
ня й здобутки, хай збуваються всі мрії та успішно реалі-
зуються всі ваші плани, хай Вам щастить на роботі і
вдома! Хай новорічні свята принесуть Вам віру у свої
сили, радість і натхнення!

З Новим роком і Різдвом Христовим!

З повагою
ректор ЗНУ                                                  М.О. Фролов

ВІТАННЯУ виші відбулася підсумкова конференції трудового колективу
У ЗНУ відбулася підсумкова Конференція

трудового колективу. Усього в заході взяли

участь 204 представники факультетів, струк-

турних підрозділів та студентського само-

врядування. Учасники зібрання заслухали

звіт ректора ЗНУ Миколи Фролова про стан

виконання умов колективного трудового

договору у 2017 році. Під час заходу також

йшлося про затвердження нової редакції

документів, що регламентують діяльність

ЗНУ, – як Колективний договір, Статут уні-

верситету, Правила внутрішнього розпоряд-

ку вишу. Крім того, учасники конференції

затвердили внесені зміни щодо кількості

членів Комісії з трудових спорів та регулю-

вання її роботи.

Ректор Микола Фролов наголосив, що

2017 рік був вдалим і досить насиченим

важливими подіями для всього колективу

університету. “Ми з честю пройшли цей рік,

– наголосив він. – Я всім вам вдячний за

спільну плідну роботу на благо університету.

Це – запорука того, що ми й надалі матиме-

мо можливість у повному обсязі виконувати

все, що передбачено трудовим договором”.

Микола Олександрович відзначив, що в уні-

верситету немає заборгованості з виплати

заробітної плати. Усі співробітники вишу

вчасно та в повному обсязі отримують опла-

ту. Загалом, у цьому році загальна сума

заробітної плати всіх представників універ-

ситетського колективу становить близько 96

млн 296 тис (із них – 46 млн 128 тис зі

спецфонду та 50 млн 168 тис – із загально-

го фонду). Крім того, студенти також регу-

лярно отримують академічні та соціальні

стипендіальні виплати. 

В університеті зберегли виплати науково-

педагогічним працівникам за вчене звання

та науковий ступінь у максимально можли-

вому розмірі. У 2017 році ця стаття виплат із

бюджету вишу становила майже 10 млн

грн. Ректор наголосив, що представники

адміністрації вишу та Вченої ради завжди

підтримують тих, хто розвиває свій науко-

вий потенціал.

У виші дбають і про соціальний захист

своїх працівників. У повному розмірі в

цьому році виплатили компенсацію на оздо-

ровлення та відпускні. Крім того, продовжу-

ється політика матеріального заохочення

значних наукових успіхів, зокрема публіка-

цій у міжнародних наукометричних базах

даних “Scorpus” і “Web of Scienсе”. 

У центрі уваги керівництва ЗНУ також

зміцнення його матеріально-технічної бази.

Скажімо, цього року на капітальний ремонт

будівель навчальних корпусів і гуртожитків

витратили 1 млн 837 тис грн. У наступному

році подальше зміцнення матеріальної та

технічної бази вишу буде серед пріоритет-

них напрямків роботи його керівництва. 

Співдоповідачем ректора з цього питання

порядку денного виступив Борис Павлов-

ський. Він зазначив, що співробітники

профспілкової організації докладають усіх

зусиль, аби підтримати працівників ВНЗ.

Зокрема, за 11 місяців цього року 419 осіб

– членів профспілки ЗНУ – отримали матері-

альну допомогу в розмірі 174 тис грн. Ще

одним важливим напрямком роботи проф-

спілкової організації у виші стала допомога

в оформленні субсидій на проживання в

гуртожитках. Цією можливістю скористалося

682 особи з усіх факультетів університету.

Голова студентської ради Анастасія

Долгополова від імені всього студентського

загалу подякувала керівництву вишу за

увагу до молодіжних ініціатив і за створення

умов для продуктивної роботи студради. 

Усі присутні на заході після завершення

обговорення одностайно ухвалили вважати

звіт ректора про стан виконання умов

колективного трудового договору задовіль-

ним.

Перед учасниками конференції також

виступила начальник юридичного відділу

Ольга Кулініч. Вона прозвітувала щодо

нововведень та уточнень, які, відповідно до

чинного законодавства, зокрема нового

Закону України “Про вищу освіту” потрібно

внести в документи, що регламентують

діяльність університету. 

Також Ольга Олександрівна прозвітувала

про документи, котрі стосуються нового

порядку формулювання комісії з врегулю-

вання трудових спорів та регулювання її

діяльності.

На завершення роботи Конференції тру-

дового колективу ректор ЗНУ Микола

Фролов повідомив, що на кінець 2017 року

вже проліцензовано 8 із 10 нових спеці-

альностей, перший набір на які планується

здійснити вже в наступному році. 

Таміла Тарасенко

На факультеті журналістики ЗНУ відбувся

Фестиваль “Шкільні медіа – розвиток гро-

мади”, який був організований за підтрим-

ки Запорізької обласної організації

Національної спілки журналістів України та

Британської Ради в межах проекту "Активні

громадяни".

Його мета – стимулювання творчої ініціа-

тиви учнів Запоріжжя й області щодо ство-

рення шкільних медіа з метою їх залучення

до життя місцевої громади, розвитку кри-

тичного мислення школярів та виховання

нового, свідомого медіаграмотного поко-

ління, що володіє конкретними професійни-

ми компетентностями.

Учасники конкурсу із 46 шкіл Запорізької

області подали понад 100 заявок у різних

номінаціях: “Друковані ЗМІ”, “Радіо”,

“Телебачення”, “Сайт школи”, “Рекламна

продукція”, “Моя єдина Україна”. Конкурс-

на програма передбачала такі тематичні

напрямки: “Життя шкільної громади”, “Моя

мала батьківщина”, “Проблеми сучасної

молоді”, “Діти планети/вундеркінди серед

нас”, “Права дітей”. 

Географія учасників охоплювала

Мелітопольський, Оріхівський, Веселівсь-

кий, Гуляйпільський, Василівський, Розів-

ський і Чернігівський райони. 

Участь у нагородженні переможців кон-

курсу взяли: заступник начальника управ-

ління Департаменту освіти і науки Запо-

різької обласної державної адміністрації

Валентина Хіврич, проректор з науково-

педагогічної та навчальної роботи Олек-

сандр Гура, декан факультету журналістики

Віктор Костюк, старший редактор творчо-

виробничого об’єднання радіопрограм

Запорізької філії Національної суспільної

телерадіокомпанії України Сергій Колупов,

ведуча та редактор програми “Акценти” на

телеканалі “Z” Юлія Бурда, PR-менеджер

Запорізької незалежної телерадіокомпанії

“TV-5” Олександра Розиган, представник

Запорізької обласної організації Націона-

льної спілки журналістів України Олександр

Верьовкін та інші.

Оцінюючи результати конкурсу, члени

журі відзначили, що отримали велике задо-

волення від цікавих і майстерних робіт

учасників, завдяки яким їм вдалось порину-

ти в шкільне життя. 

За результатами розгляду поданих робіт

журі шляхом голосування визначили кращі

роботи у відповідних категоріях. Так, у номі-

нації “Друковані ЗМІ” перемогли представ-

ники газети “Вісник Омельника” Омель-

ницької загальноосвітньої школи I-III сту-

пенів імені академіка М. А. Доллежаля

Оріхівської районної ради Запорізької обла-

сті. У номінації “Радіо” 1 місце виборола

радіопрограма “Будьмо добрими і ввічли-

вими” Костянтинівського ліцею “Ерудит”

Мелітопольського району Запорізької обла-

сті. У номінації “Телебачення” 1 місце здо-

був проект “Моя мала Батьківщина”

Семенівської загальноосвітньої школи

Мелітопольської районної ради Запорізької

області. У номінації “Мультимедійна інтер-

нет-публікація” перемогу вибороли пред-

ставники сайту мультимедійних історій

Запорізького класичного ліцею Запорізької

міської ради Запорізької області. У номіна-

ції “Рекламна продукція” 1 місце вибороли

автори серії рекламних роликів (реклама

гімназії, реклама вчителя фізичної культури,

реклама кабінету інформатики та інші)

Запорізької гімназії № 6 Запорізької міської

ради Запорізької області. У номінації “Моя

єдина Україна” переміг радіопроект “Доб-

рого ранку, Темирівко” Темирівської загаль-

ноосвітньої школи I-III ступенів Гуляй-піль-

ської районної ради Запорізької області.

Гран-прі фестивалю за креативність і про-

фесійність у підготовці медійного контенту

отримав колектив Запорізької спеціалізова-

ної школи-інтернату II-III ступенів “Січовий

колегіум” Запорізької обласної ради.

Усіх переможців та учасників конкурсу

нагородили відповідними дипломами і

подарунками. Також для них викладачі

факультету журналістики Запорізького

національного університету провели май-

стер-класи з медійної грамотності.

Олена Переверзєва

Фестиваль шкільних медіа зібрав на журфаці активних громадян 
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У рамках утілення проекту “Майстри педагогічної справи”

читачі мають нагоду завітати до Запорізької гімназії № 6. Її

вчителі – випускники ЗНУ – розповідають про обраний фах

і розмірковують над тим, яким має бути зразковий педагог.

Ірина Володимирівна Остапова закінчила ЗНУ у 2006

році. У гімназії вона працює з 2008 року. 

- До університету я потрапила за направленням після

педагогічного училища. Я обрала спеціальність “соціальна

педагогіка” і зараз працюю педа-

гогом-організатором. Намагаюся

змінювати акценти в роботі – в

організації заходів, концертів,

творчих виступів. Щоб дітям була

цікава система самоврядування,

програми коригуються і зміню-

ються кожні три роки. Без нововве-

день не буде віддачі – ініціативно-

сті й активності учнів. На мою думку, гарний учитель має

любити дітей! У роботі з ними потрібно бути справжньою

активісткою, ентузіасткою й альтруїсткою.

Учителька англійської та німецької мов Олена

Володимирівна Усатая закінчила ЗНУ в 1993 році і вже

через рік почала роботу в гімназії.

“Я навчалася на факультеті рома-

но-германської філології (спеці-

альність “німецька та англійська

мови”). Із дитинства мріяла працю-

вати перекладачем. Здійснивши

цю мрію, зараз викладаю в школі.

Учитель із великої літери, у першу чергу, це той, хто любить

дітей. А також це – людина, якій подобається її професія.

Вона шукає нові шляхи для досягнення своїх цілей”, – роз-

повідає Олена Усатая. 

Про вибір своєї професії і любов до неї розмірковує вчи-

телька історії і права Валентина Георгіївна Почтар, яка вже

25 років працює в гімназії, відтоді,

відколи закінчила Запорізький

національний університет, отри-

мавши ступінь магістра у 2010

році. “Дуже подобався предмет

«історія» ще в школі. У мене була

чудова вчителька. Ще й тато схва-

лив такий вибір: вчитися на істо-

ричному факультеті в ті часи, вва-

жалося престижним і могло стати

початком кар’єри держслужбовця. Та остаточний вибір на

користь цього факультету я зробила через прагнення якнай-

краще опанувати предмет, мене приваблювала можливість

добре знати минуле й сучасне”.

Про свої особисті якості вчителя Валентині Георгіївні гово-

рити складніше, адже вона звикла розповідати про своїх

учнів, а не про себе. Проте твердо переконана в тому, що є

позитивним учителем в усіх можливих значеннях цього

слова.

Аліна Деревянко,

студентка факультету журналістики

Більше інформації:

www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/press/11707
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n 6 січня – завідувача кафедри підприємництва, менеджменту організацій та
логістики, професора Людмилу Михайлівну Бухаріну; заступника декана з міжна-
родної роботи факультету журналістики, доцента кафедри журналістики Катерину
Григорівну Сіріньок-Долгарьову;

n 1 січня – професора, завідувача кафедри фізики та методики її викладання
Олександра Івановича Іваницького; старшого викладача кафедри акторської
майстерності та дизайну Тетяну Дмитрівну Петрик;
n 2 січня – слюсаря-ремонтника 5 розряду групи теплотехніки Віталія
Володимировича Плавшуду;
n 3 січня – доцента кафедри викладання другої іноземної мови Аллу Іванівну
Мамедову;
n 7 січня – гардеробника спортивно-оздоровчого комплексу Євгенію
Миколаївну Балясну; столяра 5 розряду групи з поточного ремонту будівель та
приміщень Івана Сергійовича Рудченка.

З ДНеМ НАРОДЖеННЯ!

…і ювілярів!

колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/Znu_university

У ЗНУ визначили переможців турніру з міні-футболу “Абітурієнт-2018”

У ЗНУ освітяни активно співпрацюють зі школами міста й

області. Колектив вишу пишається тим, що чимало його

випускників після отримання вищої освіти обрали педагогіч-

ну кар’єру. У рамках інформаційно-просвітницького проекту

“Майстри педагогічної справи” сьогодні читачі мають змогу

познайомитися із творчим подружжям учителів. Він – дирек-

тор школи, вчитель історії та правознавства. Вона – вчитель

української мови та літератури. Це – Володимир та Світлана

Білі, один зі зразків сім’ї та вчителювання Іванівського

навчально-виховного комплексу.

У 1981 році юний Володи-

мир після школи вступив до

ЗНУ. Цей вступ виявився не

надто легким, бо для зараху-

вання не вистачило півбала.

Але доля посміхнулась йому:

за додатковим набором

зарахували до вишу. Тепер

Володимир із посмішкою

згадує найкращі роки свого

життя: археологічну практи-

ку, туристичні походи в Кар-

пати, Крим та на Кавказ, будівельні загони, заняття спор-

том, свою найкращу та надзвичайно дружню групу. Навіть

через 30 років вони частенько телефонують один одному,

вітають зі святами та навіть приїжджають у гості на дні

народження. Із вдячністю Володимир Володимирович зга-

дує тих, хто поділився з ними своїми знаннями, а це:

Ф. Г. Турченко О. І. Латун, О. М. Мальований, І. М. Бірюльов,

Л. Я. Голембо.

Світлана ж спочатку закінчила педагогічне училище, і, вже

коли стала матір’ю та викладала у сільській школі, вступила

на філологічний факультет (заочне відділення). Із теплом

вона згадує своїх викладачів: Т. В. Хом’як, В. Ф. Шевченка,

І. С. Олійника, Т. Г. Шевченка. 

Сьогодні своїм найкращим досягненням подружжя учите-

лів вважає успіхи своїх дітей. Учні Світлани Анатоліївни та

Володимира Володимировича регулярно здобувають перші,

другі та треті місця як на районних конкурсах та олімпіадах,

так і на обласних. Також показником небайдужості до своєї

роботи є те, що більшість випускників Іванівського НВК

вступають до вишів. Зокрема й до Запорізького національ-

ного університету, звідки нерідко надходять до навчально-

виховного комплексу подяки за сумлінних випускників.

Володимир та Світлана Білі розповідають, що серед їхніх

колег є чимало випускників ЗНУ. Це й О. С. Бєліков, вчитель

фізичної культури, креслення, В. Ф. Заїченко, завуч, учитель

історії, Л. І. Кравченко, вчитель української мови та

літератури, І. П. Комиса, вчитель зарубіжної літератури та

російської мови, Л. Г. Костенко, вчитель хімії та біології,

В. М. Тихенька, вчитель початкових класів, Н. А. Юдова, вчи-

тель німецької мови. 

Усі вони вважають, що весь колектив комплексу – це

одна маленька родина, найпровідніше завдання якої –

виховувати гідне майбутнє України. 

Анастасія Давидченко

Родина вчителів надихає учнів на нові звершення й перемоги 

Цього року в рамках заходів “Абі-

турієнт – 2018” вперше започаткова-

ний, за ініціативи ректора Миколи

Фролова, масштабний турнір із міні-

футболу серед команд учнів випускних

класів загальноосвітніх закладів Запо-

різької області. Головна мета заходу –

пропаганда здорового способу життя

серед молоді та залучення її до занять

фізичною культурою і спортом, а також

розвиток особистості учнів та їхнє про-

фесійне визначення.

У ЗНУ відбулися фінальні змагання з

футзалу серед команд школярів –

переможців зональних турнірів

“Абітурієнт-

2018” на

Кубок ректо-

ра ЗНУ. На-

п е р е д о д н і

п р о й ш л и

к о м а н д н і

зустрічі футболістів із окремих районів.

Вісім футбольних команд – у складі 5

основних гравців кожна – боролися за

першість. Підтримати учасників турні-

ру завітали організатори змагань і

представники ректорату університету:

проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура,

керівник відділу доуніверситетської під-

готовки, профорієнтації та працевлаш-

тування Юлія Паскевська, завідувач

кафедри теорії та методики фізичної

культури і спорту Анатолій Конох, го-

ловний суддя змагань Юрій Арестенко.

Ігри проходили за олімпійською систе-

мою. У фінальній зустрічі у двобій всту-

пили гравці команд ЗЗОШ №№ 38 та

58, з яких першість здобули представ-

ники школи № 38 (4:0). За результата-

ми змагань місця розподілилися так: І

місце – команда ЗЗОШ № 38; ІІ місце

– команда ЗЗОШ № 58; ІІІ місце –

команда Запорізького технічного

ліцею. Усіх учасників туру відзначили

грамотами, медалями та подарунка-

ми. Капітани команд отримали фут-

больні м’ячі з автографом ректора ЗНУ

Миколи Фролова. 

Наприкінці заходу суддя Юрій

Арестенко наголосив: «Ви представляє-

те найсильніші команди своїх районів.

Сподіваємося, що незабаром ви ста-

нете студентами ЗНУ і з честю продов-

жуватимете спортивні традиції факуль-

тету фізичного виховання та інших

факультетів, увійдете в молодий склад

команди “Надія – ЗНУ”».

Олена Хлистун

МАйСТРи ПеДАГОГІЧНОЇ СПРАВи ЗА ПОРІЗь кий НАцІОНАль Ний УНІВеР Си ТеТЗА ПОРІЗь кий НАцІОНАль Ний УНІВеР Си ТеТ
ого ло шує прийом до АСПІРАНТУРИ

для здобуття ступеня доктора філософії 
зі спеціальностей:

Спеціальності ліцензовані Міністерством освіти і науки України

(накази МОН України від 21.04.2016 №443, від 18.03.2016 №523,

від 05.05.2017 № 88-л).

Форми і термін підготовки в аспірантурі:
– очна (денна і вечірня) форма – 4 роки; – заочна форма – 4 роки.
Вступні випробування: співбесіда, спеціальність, іноземна мова.
Зарахування до аспірантури: з 1 березня 2018 р.
Вартість підготовки за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб:
– очна форма – 14 000 грн. за рік;
– заочна форма – 13 500 грн. за рік.
Документи, що подаються при вступі до аспірантури:
? заява на ім’я ректора; ? особовий листок з обліку кадрів;
? автобіографія; ? ксерокопія диплома про вищу освіту; 
? ксерокопія паспорта та ідентифікаційного коду (2 прим.);
?довідка про проходження флюорографії;
? список опублікованих наукових праць (за наявності);
? згода на збір та обробку персональних даних;
? дві фотокартки 3х4.

Документи приймаються з 01 лютого по 15 лютого 2018 р. за адресою:
вул. Дніпровська, 33-А, корпус № 4, каб. 317, відділ аспірантури і докторантури. 

Тел. для довідок: (061) 228-76-30; 050-456-59-59
www.phd.znu.edu.ua      E-mail: phd.znu@gmail.com

v 014 Середня освіта 
(за предметними 
спеціальностями)

v 015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)

v 017 Фізична культура і спорт
v 032 Історія та археологія
v 033 Філософія
v 035 Філологія 
v 051 Економіка
v 052 Політологія
v 053 Психологія
v 054 Соціологія
v 061 Журналістика

v 073 Менеджмент
v 075 Маркетинг
v 081 Право
v 091 Біологія
v 101 Екологія
v 102 Хімія
v 104 Фізика та астрономія
v 105 Прикладна фізика 

та наноматеріали
v 113 Прикладна математика
v 122 Комп’ютерні науки 
v 231 Соціальна робота
v 281 Публічне управління 

та адміністрування

СПОРТ


